

3:0 В НАШУ ПОЛЬЗУ!

Помните героиню сериала «Бальзаковский возраст, или Все мужики сво...», которая страдала от, мягко скажем, несвежего дыхания своего начальника? Наверное, каждый из нас хотя бы раз находился в подобной ситуации...

ОБЛЕГЧАЕТ ПОНИМАНИЕ

Всегда приятно общаться с человеком, который приветлив, смотрит в лицо, открыто улыбается и умеет поддержать разговор. Но даже самые правильные слова и поступки может перечеркнуть халитоз — неприятный запах изо рта. Вместо того чтобы вникнуть в суть сказанного, мы спешим прекратить разговор. Да и сами, чего греха таить, после нескольких часов общения с посетителями не можем похвастаться свежим дыханием. Почему это происходит?

Наша слюна обладает бактерицидными свойствами, она не позволяет микроорганизмам, живущим в ротовой полости, усиленно размножаться. Если пересыхает во рту, создается благоприятная среда для их размножения — и зыбкий баланс нарушается. Однако это не единственная причина халитоза. Каждый провизор знает, что она кроется зачастую не столько в плохой гигиене ротовой полости, сколько в наличии кариеса, инфекционно-воспалительных заболеваний слизистой оболочки и тканей пародонта.

НЕ ТОЛЬКО ДИСКОМФОРТ

Халитоз — лишь одна из самых незначительных проблем при острых формах стоматита, гингивита, пародонтита и других заболеваний ротовой полости. Чаще всего они возникают на фоне снижения общего иммунитета, стресса, эндокринных нарушений, нехватки витаминов и микроэлементов, курения сигарет и болезней желудочно-кишечного тракта. Инфекционно-воспалительные заболевания слизистой оболочки ротовой полости проявляются болью, жжением



Стоматофит применяют в виде полосканий у взрослых и детей старше 6 лет. Препаратом Стоматофит А следует обрабатывать пораженные участки 3 раза в день. В течение 30 минут после его применения не следует принимать пищу и полоскать рот

и покалыванием во рту, отечностью и кровоточивостью десен. Большой ощущается вялость, сонливость, потерю аппетита, которые иногда сопровождаются повышением температуры тела. На слизистой оболочке полости рта и ротоглотки могут появляться мелкие пузырьки или неглубокие язвочки с беловатым центром и красными краями.

НЕ ОСТАВИМ ИНФЕКЦИИ ШАНСА!

Для местного лечения гингивита, пародонтита, стоматита и глосита разработаны препараты Стоматофит и Стоматофит А. Это противовоспалительные лекарственные средства, изготовленные на основе экстрактов семи лекарственных растений: цветков ромашки, коры дуба, листьев шалфея, травы арники, мяты перечной, тимьяна обыкновенного и корневища аира. Их состав был подобран таким

образом, чтобы обеспечивать воздействие на разные группы микроорганизмов, вызывающих инфекционно-воспалительные заболевания слизистой оболочки.

Дубильные вещества и эфирные масла, содержащиеся в препарате Стоматофит, «ведут наступление» по трем направлениям:

- проявляют антисептическую активность;
- оказывают антибактериальное действие в отношении грамположительных и грамотрицательных бактерий;
- обладают фунгицидными свойствами, в том числе в отношении дрожжеподобных грибов, в частности *Candida albicans*.

Кроме того, благодаря экстрактам коры дуба, цветков ромашки и листьев шалфея лекарство обладает вяжущим, смягчающим и противовоспалительным эффектами. А препарат Стоматофит А, содержащий также бензокаин, проявляет еще и обезболивающую активность.

Противопоказанием к применению препарата является индивидуальная гиперчувствительность к его компонентам. Возможны аллергические реакции (гиперемия, зуд). Кратковременно после полоскания может появиться ощущение жжения во рту и изменение цвета зубов, которое исчезает при регулярной чистке.

Препарат Стоматофит поможет в комплексном лечении инфекционно-воспалительных заболеваний слизистой оболочки ротовой полости. Решив проблемы со здоровьем, избавившись от боли и дискомфорта, вы с широкой улыбкой встретите новый день!